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ВИСНОВОК
на проект Постанови Верховної Ради України про звернення до 

Кабінету Міністрів України щодо здійснення заходів, спрямованих на 
збереження Національного природного парку «Бузький ґард» 

(реєстр. № 5823), 
внесений народними депутатами України Савчук О.В. та іншими

За дорученням Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О. 
від 26.07.2021 р., Комітет з питань екологічної політики та природокористування 
на своєму засіданні 11.10.2021 р. (протокол № 100) розглянув проект Постанови 
Верховної Ради України про звернення до Кабінету Міністрів України щодо 
здійснення заходів, спрямованих на збереження Національного природного 
парку «Бузький ґард» (реєстр. № 5823), внесений народними депутатами України 
Савчук О.В. та іншими.

Бузький Гард - серце Гранітно-степового Побужжя. Він є частиною 
європейської Смарагдової мережі, яка об’єднує особливо цінні природні 
європейські території. З набуттям незалежності України, для збереження цієї 
унікальної території був створений Регіональний ландшафтний парк «Гранітно-
Степове Побужжя», а згодом Національний природний парк «Бузький Гард», до 
заповідної зони якого тепер входить урочище Бузький Гард. Дивовижна 
геологічна історія території обумовила значну кількість унікальних об’єктів 
живої природи – реліктів та ендеміків. Саме на цій території було виявлено 86 
представників флори і фауни, занесених до Червоної книги України та 
Європейського Червоного списку. 

Як зазначено авторами у пояснювальній записці, метою прийняття цієї 
постанови є збереження унікальної пам’ятки природи -  «Бузький Гард». 
Реалізація зазначеної Постанови має здійснюватися в межах витрат, 
передбачених у Державному бюджеті України на 2022 рік. Наслідком прийняття 
зазначеного проекту має стати створення сучасної  туристичної інфраструктури 
на території парку.

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України надало 
пропозиції до проекту Постанови, а саме:

у назві та тексті проєкту Постанови слово «гард» замінити на слово «Гард», 
оскільки це географічна назва;

виключити пункт 2 з проєкту Постанови з огляду на те, що утримання 
Національного природного парку «Бузький Гард» здійснюється за бюджетною 
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програмою «Збереження природно- заповідного фонду» (КПКВК 2701160), 
а інші витрати відповідно до потреб цієї установи можуть бути здійснені в 
рамках бюджетної програми «Здійснення природоохоронних заходів, зокрема з 
покращення стану довкілля» (КПКВК 2701270). 

Враховуючи вищевикладене, Комітет ухвалив висновок та прийняв 
рішення рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови Верховної 
Ради України про звернення до Кабінету Міністрів України щодо здійснення 
заходів, спрямованих на збереження Національного природного парку «Бузький 
ґард» (реєстр. № 5823 від 23.07.2021 р.), внесений народними депутатами 
України Савчук О.В. та іншими,  за результатами розгляду в першому читанні 
прийняти за основу і в цілому з урахуванням таких поправок до його тексту:

1) у назві та тексті проєкту Постанови слово «ґард» замінити словом   
«Гард»;

2 ) пункт другий проєкту Постанови виключити.
Співдоповідачем на пленарному засіданні з зазначеного питання 

визначити народного депутата України голову підкомітету з питань лісових 
ресурсів, об'єктів тваринного та рослинного світу, природних ландшафтів та 
об'єктів природно-заповідного фонду Овчинникову Юлію Юріївну. 

Голова Комітету                                                          О. БОНДАРЕНКО



3

ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач:БОНДАРЕНКО ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA104000000764A4D00FD673202
Дійсний до: 09.04.2022 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
№ 04-15/03-2021/318818 від 13.10.2021


